

储祥好在盐湖区调研时强调

# 提振大干之志 狠下实干之功 在运城现代化建设中彰显首善担当

运城晚报讯(记者 张越)4月16日,市委书记储祥好到盐湖区调研党建引领基层治理、文商旅融合发展等工作,并主持召开座谈会。他强调,盐湖区要锚定“首善之区”定位,奋发有为、大干实干,努力在全市现代化建设中走在前、作示范。市委常委、秘书长何伟参加。

社区连着千家万户,是城市治理的“最后一公里”。储祥好走进东城街道禹都花园社区党群服务中心,与党员干部深入交流,详细了解便民服务、网格管理等情况。他强调,社区工作要坚持为民服务宗旨,多为群众办实事、办好事,让社区成为居民最放心、最安心的港湾。

要打好党建引领基层治理“组合拳”,常态化开展“社区吹哨、党员报到”行动,强化网格化管理服务,释放基层治理“大能量”。盐湖·活力山谷度假区项目是盐湖区文商旅融合重点工程,由好运奥莱街区和欢乐世界主题乐园等板块构成。储祥好实地察看工程建设现场后强调,要抢抓施工黄金期,严把质量、安全、环保关,加快项目进度,谋划建设高规格、高品质、有特色的多元业态,打造具有区域影响力的文旅新地标。

座谈会上,储祥好听取盐湖区整体工作情况汇报,对今年以来各项事业发展取得的成效给予肯定。他说,盐湖区

是我市唯一的市辖区,区位优越、人口集聚、资源集中、经济活跃。要坚持首善标准,扛牢首善责任,以“闯”的精神、“创”的劲头和“干”的作风,推动各方面工作与中心城市地位相匹配。要狠抓第一要务,在实现高质量发展上走在前。抢抓产业转移机遇,拿出超常举措,千方百计争项目、育企业,多做“无中生有”“点石成金”的创新探索,加快补齐工业这一短板,做强农产品精深加工,推动文商旅深度融合,夯实经济发展根基。要坚持人民至上,在增进民生福祉上走在前。不断提高群众收入、优化公共服务、改善城市环境,解决好“业教保医”“衣食住行”等急难愁盼,进一步提升群众幸福指数。要弘扬时代新风,在精神文明建设上走在前。以文明城市创建为牵引,践行社会主义核心价值观,弘扬“六尺巷”精神,让讲求礼让、以和为贵等传统美德融入到市民的言谈举止、胸襟格局中,为城市发展注入绵延不绝的精神滋养。要夯实基层基础,在加强党的建设上走在前。扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,建好建强基层党组织,发展壮大集体经济,排查化解矛盾纠纷,培育打造基层治理典型经验,努力将盐湖区塑造成全市的“点赞之地、向往之地、仰望之地”。

## 风口桃花源研学基地启幕 开启国防教育新体验

运城晚报讯(记者 陶登肖)4月16日,平陆县风口桃花源主题公园旁军号嘹亮、彩旗招展,由“全国模范退役军人”柳永忠创办的风口桃花源研学基地正式启航。这座集国防教育、红色传承、素质拓展、农耕文化等于一体的综合性实践基地,以“军事研学+亲子度假+休闲团建”的创新模式,为我市注入文旅融合新活力。试运营首日,基地吸引500多名师生来此沉浸式体验军事主题奇幻之旅。

柳永忠,这位1987年入伍的老兵,始终以“退役不褪色”的信念书写人生新篇章。从摆地摊、开石料厂到创办桃脯加工企业,他带领困难群众增收,带动退役军人就业。获评“全国模范退役军人”后,他将目光投向国防教育领域,打造出这座占地200余亩的研学基地。

基地通过兵器展示、战术演练、红色故事会等课程,培养青少年的家国情怀;依托千亩果园、萌宠乐园,开设农事体验、果蔬采摘、手工制作等项目,让学生在实践中感受“粒粒皆辛苦”。

“国防教育是全民责任,也是退役军人的使命。”柳永忠表示,基地建设中,他将军旅生涯积累的管理经验与现代教育理念深度融合,从观看飞机仿真模型到模拟射击打靶,从红色主题展馆到军事化拓展训练场,每个细节都体现了“硬核”军事元素。

“学生们通过实地体验,不仅锻炼了体能,更在团队协作中理解了责任与担当。”运城关圣旅游学校相关负责人表示,基地将抽象的国防知识转化为具象的体验,这与《新时代爱国主义教育实施纲要》中的“沉浸式”教育理念高度契合。

“这是运城市推动‘文旅+教育’融合的生动实践。”平陆县退役军人事务局相关负责人表示,风口桃花源研学基地的启航,不仅为青少年提供了国防教育新平台,更以“退役军人创业”的标杆力量激励更多人在新时代征程中书写奋斗华章。



▲学习

射击

本组摄影 记者 陶登肖

▲“巡视”